

一次又一次潜水排险情 耗尽体力他再没上来……

王能珍同志先进事迹首场报告会在肥举行

星报讯(记者 祁琳) 一名61岁老党员,原本在儿子部队探亲,得知家乡汛情严峻,毅然返乡参与抗洪抢险,一次又一次的潜水,几乎耗尽了体力,而在返程途中又一次发现险情,再次下水后,却没有再上来……昨日下午,安徽大剧院内座无虚席,“不忘初心”王能珍同志先进事迹报告会在这里举行,共有1500余人聆听了报告会。

王能珍同志先进事迹报告团,将在全省开展巡回报告,昨日为首场报告会。省委书记王学军,省长李锦斌,省委副书记李国英,省委常委,省人大常委会,省政府,省政协负责同志,省法院主要负责同志参加了报告会。

今年6月28日,洪水肆虐,在得知家乡芜湖县发生多年不遇的严重汛情后,正在儿子王成元部队探亲的王能珍立即赶回家,自告奋勇加入了家园的保卫战。牺牲前的9天9夜,他一直坚守在圩堤上。7月7日,王能珍先后20多次潜入水下,用沙袋封堵管涌,成功排险。在返回途中,王能珍主动对圩堤的重要部位进行仔细检查,又发现濮阳圩一处斗门漏水,并主

动提出下水。他跳入4米多深的水中摸探未果后,第二次潜入水中查探时,终因体力不支,不幸被湍急的水底漩涡吞没,献出了宝贵的生命。

报告会前,王学军等领导亲切接见了报告团全体成员。英模所在的湾沚镇桃园村党总支书记梁友文,王能珍同志女儿王志萍、儿子王成元,芜湖广播电视台记者周璨等4位报告团成员,从不同角度、不同侧面深情讲述了王能珍同志先进事迹,饱含深情,催人泪下。王能珍同志作为一名普通的共产党员,在抗洪抢险的危难关头,用实际行动展示了共产党员的光辉形象,诠释了合格党员的丰富内涵,是全省“两学一做”学习教育中涌现出来的光辉典型。

榜样的力量是无穷的,全省各级党组织要按照省委的部署,把学习王能珍同志的先进事迹作为深入开展“两学一做”学习教育生动教材,教育引导广大党员干部自觉以王能珍同志为榜样,主动找差距,明方向,增动力,进一步强化政治意识、大局意识、和谐意识、看齐意识,切实把先进典型的宝贵精神、优秀品质发扬光大。

中央媒体看安徽

安徽灵璧农场、合作社、企业利益联结组成现代农业联合体 我干我本行 你做你强项

据《人民日报》8月3日2版头条报道“先别忙着扩大规模!这两年西红柿好卖,但种植户也会变多,市场销路未必好。”在安徽宿州灵璧县虞姬村,如何调整种植结构,璧禾田园农业产业联合体负责人、联合体龙头企业璧禾田园农林科技公司董事长何晓正帮着家庭农场主张培出主意。

自从张培加入了璧禾田园农业产业联合体,每年种什么、种多少,都能得到事先谋划和指导。

以前,农业企业缺乏充足的农产品原料,合作社缺少稳定的服务对象,家庭农场则往往面临技术、信

息、资金等发展瓶颈,各自为政、势单力薄。如今,灵璧县探索实行“农业企业为龙头,家庭农场为基础,农民专业合作社为纽带”的现代农业产业化联合体,三者利益联结、各补短板,发挥“1+1+1>3”的产业发展优势。

“联合体各方相互融合资金、资源、技术、品牌等要素,有了这样的利益联结,就能充分发挥各自优势、取长补短。”灵璧县委能源办主任陆永认为,这实际上形成了“你中有我,我中有你”的一体化格局,弥补了之前单枪匹马的发展短板。

新买手机“藏”录音 卖家全额退款并赔偿

星报讯(徐志宏 郑寿君 记者 王伟伟) 不久前,天长市胡先生购买了一部华为手机,可使用一周后发现,手机里储存着3段购买日期前的录音。胡先生怀疑手机系翻新机,并向经营者提出退机并要求赔偿。记者从安徽省消保委获悉,日前,经营者已全额退款,并赔偿给胡先生4000元。

原来,不久前,胡先生在天长市某卖场购买一部价值2680元的华为手机。在使用一周后,胡先生发现新购买的手机储存有3段购买日期前的录音。随即,胡先生向经营者提出退机并要求赔偿。商家不但不予理会,还态度恶劣。无奈之下,胡先生投诉到天长市消协。消协接诉后展开了调查取证工作。调解过程中,消协工作人员向经销商廖某细致地讲解了《消费者权益保护法》的相关规定,指出廖某的销售行为违反了“经营者向消费者提供商品或者服务的质量、性能、用途、有效期限等信息,应当真实、全面,不得作虚假或者引人误解的宣传”。最终,经营者同意将已经使用过的手机收回,退还胡先生购机款2680元并赔偿4000元。

拍婚纱照突发火灾 吓坏摄影棚内一对新人

星报讯(张维勤 记者 张发平) 8月3日中午,马鞍山市雨山区佳山派出所值班室接110指令称:雨山区某婚纱摄影外景地发生火灾。接到指令后,民警迅速赶赴现场。

民警到达现场后,发现滚滚浓烟从摄影棚内向外喷涌,火苗不断从门里窜出,火势越来越大,情况十分紧急。民警见状立即开始疏散摄影棚内的工作人员及围观群众,随后民警使用灭火器对棚内明火进行扑救,但因棚内火势过猛,灭火器只能控制火势蔓延,无法进入棚内进行灭火操作。十分钟后,消防官兵到达火灾现场,民警与消防官兵一起合力扑救,经过二十分钟的努力,终于成功将棚内的大火扑灭。

望着一脸灰蒙蒙的新人,民警和消防官兵在安慰他们的同时,还向他们送上了新婚祝福,这对新人在经过民警的安慰后也走出了阴影,对民警和消防官兵的祝福表示感谢。

经初步调查,起火原因是棚内照相设备线路突然起火所致,所幸发现及时没有造成人员伤亡。目前,火灾具体原因仍在进一步调查之中。

无证驾驶闯卡逃走 男子持刀返回威胁交警

星报讯(赵林伟 巩彬 记者 杨文艺) 8月3日上午,在阜阳汽车南站执勤的交警,制止一起蓄谋恶意报复交警的案件。因无证驾驶机动车,男子强行逃离交警检查,携带刀具返回,欲找执勤交警持刀威胁。

8月3日上午9时10分左右,阜阳市交警五大队三中队交警在一道河路汽车南站路口疏导交通时,发现一辆豫QN0826的三轮摩托车,由南向北行驶到路口。执勤交警上前例行检查,驾驶人李某只出示三轮摩托车行驶证,无机动车驾驶证,执勤交警告诉其行为违反道路交通安全法规,李某不听执勤交警的劝阻,直接将三轮摩托车强行开走。上午9时40分左右,李某驾驶三轮摩托车返回汽车南站交警执勤岗亭,手持20公分长的匕首,到岗亭内寻找执勤交警,扬言要杀死交警。

经查,李某,阜阳市颍州区王店镇农民。2007年2月领取机动车驾驶证D证,2013年2月(六年有效期)前未申请换领机动车驾驶证,公安机关交管部门依法对其证件进行了注销。2015年至今,李某曾因无证驾驶摩托车已两次受到交警部门处罚。目前,李某已移交辖区警方做进一步的调查处理。

上海教师 暑期送教到乡村

8月3日,上海市静安区大宁国际小学体育老师段秋宇(右二)送教下乡,走进淮南市谢家集区孙庙乡柯湖小学与同学们一起玩趣味足球。柯湖小学1991年被淮河洪水冲毁后,上海市原闸北区教育局先后投入150余万元在原柯湖小学校址上援建一所希望小学,同时挂牌命名为“上海市闸北区第七十六小学”。25年来,上海、安徽两地教师互相学习,共同为农村留守儿童撑起一片蓝天,呵护孩子们快乐成长。

陈彬 记者 吴传贤 文/图



赌博赢钱被“要回”,竟报警称遭抢劫

肥西警方处理一起假警情,三名涉案人员被行政拘留

星报讯(张秀 记者 王伟伟) 因赌博引发打架,事后竟报警谎称被抢劫。8月3日,肥西警方处理完结一起假报警案情,三名涉案人员分别被行政拘留。

7月29日上午,男子张某急冲冲地来到肥西警方报警称,其于7月28日晚在上派镇一茶楼被人抢了4000元现金,人也被对方打了。但随着民警的深入调查发现,该警情并不构成抢劫,应另有隐情。经民警多方调查,最终还原了事情的经过。

原来,7月28日22时许,报案人张某与其朋友黄某某、解某某等人在上派镇一棋牌室赌博,其间黄某

某输给张某4000多元。张某见黄某某手中没有现金,表示不愿意继续玩下去,双方遂发生纠纷导致相互厮打,后黄某某将放在桌面上其先前输掉的4000元现金拿走离开现场。在民警办案期间,报案人张某多次到公安机关,要求民警帮他追回所谓的经济损失,却浑然不觉自己的行为已构成违法。

8月2日,在查明案件事实后,肥西警方对违法行为人解某某的赌博行为,依法给予行政拘留十日的处罚;对有赌博及互殴行为的违法行为人张某、黄某某分别给予行政拘留十五日的处罚。